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If the federal minimum wage is doubled to $15.00 an hour, will that lead to fewer jobs being created?
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NA
$15 Min Lead to Fewer Jobs Yes 51% 60% 43% 47% 50% 52% 57% 47% 50% 54% 38% 46% 43% 72% 37% 45% 81% 65% 41% 30% 40% 60% 40% 52% 36% 56% 47% 51% 52% 50% 47% 51% 61% 46%

No 29% 26% 33% 33% 30% 33% 23% 29% 30% 28% 36% 32% 31% 15% 42% 29% 9% 16% 34% 49% 48% 24% 42% 28% 36% 32% 28% 30% 29% 27% 28% 31% 29% 31%

Not Sure 20% 14% 25% 20% 20% 15% 20% 23% 20% 18% 26% 22% 26% 13% 21% 26% 10% 19% 24% 22% 12% 16% 18% 20% 29% 12% 25% 19% 19% 22% 25% 18% 11% 23%

Suppose someone is biologically a male but considers themselves to be female. Should biological males be allowed to compete as women in high school and college sports?
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Biological Males Compete in 
Women's Sports

Yes 27% 30% 25% 45% 38% 34% 26% 20% 13% 26% 32% 34% 27% 19% 40% 21% 26% 20% 23% 33% 52% 36% 25% 11% 28% 32% 25% 23% 41% 23% 26% 25% 38% 18%

No 56% 58% 53% 40% 45% 48% 61% 59% 70% 58% 48% 50% 49% 74% 38% 58% 68% 72% 56% 40% 29% 50% 52% 72% 52% 53% 58% 60% 43% 61% 56% 57% 47% 68%

Not Sure 17% 11% 22% 15% 17% 17% 13% 22% 16% 16% 20% 16% 24% 7% 22% 21% 6% 9% 21% 28% 19% 14% 23% 17% 20% 16% 18% 17% 16% 16% 18% 18% 15% 15%

Will President Biden's border and immigration policies make the United States more safe or less safe?
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Biden Policies More Safe 28% 36% 21% 34% 29% 39% 29% 20% 22% 26% 32% 37% 25% 16% 47% 18% 24% 13% 27% 38% 61% 36% 32% 17% 22% 38% 22% 24% 44% 20% 21% 27% 48% 18%

Less Safe 36% 37% 34% 25% 26% 30% 37% 40% 48% 41% 20% 23% 30% 65% 10% 35% 62% 54% 29% 11% 10% 34% 24% 47% 31% 32% 38% 38% 24% 43% 36% 40% 25% 39%

About the Same 22% 18% 25% 25% 27% 20% 17% 27% 16% 19% 28% 29% 23% 11% 28% 26% 8% 18% 28% 37% 19% 20% 21% 23% 25% 20% 23% 23% 21% 18% 22% 21% 20% 27%

Not Sure 15% 9% 20% 16% 19% 12% 17% 13% 14% 14% 20% 12% 22% 8% 16% 20% 6% 15% 16% 14% 11% 10% 22% 14% 22% 10% 18% 14% 11% 19% 20% 12% 7% 17%

How likely is it that the coronavirus was created in a bio research lab?
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Created in Lab Very Likely 42% 49% 36% 37% 36% 38% 54% 39% 43% 44% 38% 39% 32% 55% 34% 37% 64% 46% 37% 19% 42% 46% 21% 44% 41% 39% 44% 41% 46% 39% 43% 41% 42% 37%

Somewhat Likely 23% 22% 24% 33% 29% 25% 21% 19% 19% 22% 27% 32% 19% 23% 23% 24% 14% 33% 25% 26% 17% 25% 30% 18% 23% 20% 25% 21% 25% 28% 25% 22% 22% 23%

Not Very Likely 12% 11% 13% 10% 17% 11% 9% 13% 14% 12% 10% 16% 12% 8% 16% 13% 6% 8% 16% 21% 15% 12% 23% 13% 8% 16% 10% 14% 10% 12% 10% 14% 16% 13%

Not at All Likely 9% 8% 10% 9% 9% 9% 7% 15% 4% 10% 7% 6% 12% 3% 15% 8% 3% 2% 9% 20% 19% 9% 13% 5% 12% 14% 6% 10% 8% 8% 7% 10% 13% 8%

Not Sure 14% 10% 16% 11% 9% 16% 9% 15% 19% 13% 18% 8% 25% 11% 12% 18% 13% 10% 14% 14% 7% 9% 13% 21% 16% 11% 15% 14% 12% 13% 16% 13% 8% 19%

Suppose a Member of Congress favors a policy that his or her constituents oppose. Should the Member of Congress vote for the policy they prefer or should they vote to reflect the views of their constituents?
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Representative Vote Policies They Prefer 33% 37% 30% 51% 38% 41% 33% 31% 17% 33% 37% 38% 25% 35% 40% 25% 40% 26% 35% 33% 44% 43% 27% 17% 32% 38% 31% 32% 40% 29% 31% 33% 44% 23%

What Their Constituents 
Want

45% 50% 41% 30% 38% 37% 47% 46% 65% 47% 41% 38% 45% 49% 41% 47% 46% 53% 45% 44% 41% 42% 55% 59% 36% 51% 42% 47% 40% 51% 43% 47% 50% 42%

Not Sure 21% 13% 28% 19% 24% 22% 20% 23% 18% 20% 22% 24% 31% 16% 20% 29% 14% 21% 20% 22% 15% 15% 18% 24% 32% 12% 27% 21% 20% 21% 27% 20% 6% 35%


